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Типовая технологическая карта

Уотановка и разборка деревянной типовой 
унифицированной опалубки ( конструкции 
Приднепровского Промстро«проекта) безба­
лочных плит перекрытий о устройством 
поддерживающих леоов из инвентарных отоек

06.4.01,02.14

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карав применяется при проекти­

ровании, организации я производстве работ по установке я раз­

борке деревянной типовой унифицированной опалубки (блокани) 

безбалочных плит перекрытий о устройством поддерживавших 

лесов иа инвентарных стоек.

В основу разработки типовой технологической карты по­

ложена уотановка н разборка опалубки безбалочного перекрытия 

унифицированной секции размером 18x24 м многоэтажного промыя- 

ленного здания о веткой колонн бхб м.

Уотановка и разборка опалубки производится в летний 

период о помощью крана в течение 7,2 дня, звеном илотников 

■8 3 человек при работе в 2 смены.

Привязка типовой технологической карты к местным усло­

виям строительства заключается в уточнении объемов работ, 

оредотв механизации, графической охемн я потребности в

материальных ресурсах.

Разработана Утверждена Срок введения
трестом Главными техническими II сентября 1973т
гОргтехотройп управлениями
Главкузбаоотрой Квнтяжотрои СССР
Мянтяжотроя СССР Ниннромотроя СССР 

Минстроя СССР 
10 сентября 1973т 
ft 6-20-2-8/II58
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0. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Наименование Установка
опалубки

Разборка
опалубки

Трудоемкость в чел-гдн.на веоь 
объем работ ЗА ,4 10,4

Трудоемкость в чел-гдн. на I и? 
опалубки 0,08 0,024

Выработка на I рабочего в омену, 
у г опалубки перекрытия 12,5 41,5

Количество машшо-онен крана на 
веоь объем работ 11,0 3,4

Потребность в электроэнергии на 
веоь объем работ квт.чао 3068 949

Of. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

I. До начала уотройотва опалубки должны быть законче­

ны оледующио работы:

- подготовлено основание для поддерживающих лесов 

опалубки безбалочных перекрытий;

- устроены колонны и составлены акты приемки смонти­

рованных конструкций на основании исполнительной геодезичес­

кой овеыкн;

- завезены и складированы в рабочих зонах блоки опа­

лубки и элементов инвентарных лесов в количестве не менее 

2-3 - оменного запаоа;

_______________________________________________________



06.4,01.02.14 3

- проверено наличие, маркировка щитов, блоков я других 

элемеьтов опалубки;

- подготовлены я опробованы механизмы, инвэятцрь, 

приспособления, инструмент;

- устроено электроосвещение рабочих мест я строительной 

площадки.

2. Монтаж блоков опалубки проиэводится о помощью башен­

ного крана Т-226 Э,

Работы по монтажу блоков опалубки ведутся последователь­

но по захваткам в порядке, указанном на рис. 3. Принятая уни­

фицированная секция разбита на 3 захватки. Какдая захватка 

состоит ив 4 делянок. Объем работ на каждой делянке соответ­

ствует сменной производительности звена.

Опалубка междуэтажных перекрытий опирается на нижележа­

щее перекрытие системой инвентарных отоек специальных лесов 

Ленинградского «Промотройпроекта*. Инвентарные стойки приме­

няются ври раоположении опалубдиваемого перекрытия над оу- 

щеотвующим ( перекрытием иди полом ) на высоте до 6 м. 

Расстояние между инвентарными стойками принимавтоя равным 

от 1,0 до 1,5 м согласно расчету.

Устройство опалубки безбалочного перекрытия произво­

дится в следующей последовательности:

- на тщательно спланированное основание укладываются 

лаги толщиной 50 мм, на которые устанавливаются инвентарные 

талескопичеокие стойки типа Ленинградского "Проиотройпроекта" 

(рио.1) под охватки блоков опалубки;
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- не огояовники отовк устанавливаются блоки опалубки 

(ряо,2).

Поддерживающие стойки должны быть раскреплены горявол- 

таль ними ( в двух bshjuho перпендикулярных направлениях) V 

диагональными раскосами (рис.4 я 5).

3* ?аопалубка плит перекрытия производится пооле доотя- 

женяя бетоном прочности не менее 70% от проектной я выполняет > 

оя я следующей последовательности:

- при помощи винтовых домкратов отоек оовобождаютоя от 

зажима охватки блоков опалубки* Этот ароцеос начинается пдав- 

яо в 2-3 приема через одну отойку под наблюдением мастера 

или прораба* Пооле ослабления от зажима убирают стойки под 

центральной охваткой блока я удаляют ее, оставляя охватки
по торцам блока* Затем снимают болты крепления щитов к охват­
кам и постепенно снимают щиты опалубки, после чего удаляются 

оотавяиеоя стойки лесов и охватки.

После разборки опалубки плиты перекрытия и леоов 

вое элементы очищаются от бетона, ремонтируются ( еоля в этом 

есть необходимость ) я складируются по маркам ж штабель.

Контроль качества работ.

Допускаемые отклонения в положении в размерах уста­

новленной опалубки я поддерживающих лесов приведены в 

СНиП Ш-В.1-70 и не должна превышать следующих величин в мм:

Отклонение от вертикали в расстояниях между
опорами изгибаемых элементов опалубки (стой­

ками, ребрами и т,д*) и в расстояниях между
расмивиначи, раскрепляющими стойки леоов, от

проектных расстояний:
на I м длины 1.25
на весь продет,не более_________________ + 75____
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Рис,2 Обс;ий пад блока опалубки 
I-адты опалубки; 2-схватки
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Рже. 3 Схеиа организация рабочей аони
1- блокм опалубки Б 3x3;
2- щити опалубки;
3- иеталличеокие леса;
4- боиеюшй кран;
5- кол о ним;
6- склад блоков оиапубки
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Отклонение от проектных размеров изготов­

ленных элементов опалубки по длине и иири- 

не + 5

Квотные неровности опалбуки плит ( при 

проверка двухметровой рейкой) 3

Равница в толщине смежных дооок строганой 

опалубки + 0,5

Правильность положения вертикальных плоскостей выверяет­

ся отвеооы, а горизонтальных - нивелиром или уровнем.

Плотность соединения щитов между собой,нлотнооть при­

мыкания охваток и других сопряжений опалубки определяется 

визуально.

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И ЙЕТОДЦ ТРУДА РАБОЧИХ 

I. Состав звена

№ Состав звена 
звона

Кол-во
чел.

Перечень работ

Плотники

Установка и разборка уни­
фицированных стоек и опалуб­
ки безбалочного перекрытия 
из блоков размером 3x3 м,

ооотавленных из 5 щитов 
размером 3x0,6 м. Вес блока 
340 кг.



06.А ,01.02.14 II

2. Метода и приемы работ

Установка и разборка опалубки осуществляется одним 

звеном из 3 человек:

плотник 4 разр. - I чел. (Пх); 

плотник 3 разр. - I чел. ( l ^ h  

плотник 2 разр. - I чел. (П?).

Монтажный кран ооолужизает машинист У разряда.

Плотник (Bj) делает разметку лаг и вслед за ним плот­

ники (Ilg, П- ) устанавливает телеокопические отойки поддер­

живающих деоов, начиная о крайних пролетов. Затем воем зве­

ном о помощью крана на оголовники отоек устанавливают блоки 

опалубки.

Пооле установки каждого последующего блока опалубки 

плотники <Hj, llg, П-j) раскрепляют отойки горизонтальными и 

диагональными раокооами. Плотник (Пх) в процессе монтажа 

оледит за последовательностью и правильностью монтажа опа­

лубки.

Пооле доотижения бетоном необходимой прочности плотник 

(П^) осматривает конструкцию опалубки и звено приступает к 

разборке элементов опалубки. Плотник (&>, П^) плавно через 

одну стойку при помощи винтовых домкратов стоек освобождают 

охватку блоков опалубки и отойки под центральной охваткой бло­

ка. Плотник (П-j-) удаляет центральную охватку, оставляя схват­

ки по торцам блока. Затеи плотник (nj) снимает болты крепле­

ния схваток к щитам, а плотники (П2 , П5) постепенно снимают 
щиты опалубки.

После снятия щитов опалубки и их складирования по маркаи 

звено убирает оставоооя стойки и схватки. I
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Трудоемкость Состав
S B0B8
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4* Указания по технике бевопеонооти

При устройстве я разборке опалубки руководствоваться 

правилами техники безопасности приведенными в СйиП В-4.П-70 
• 12,3; 12.4; 12.10; 12.11; 12.12; 12.13; 12.16; 12,19;12^0; 

12.21; 8.32; 8.34; 8.35; а также приведенными ниже обними 

требованиями:

1. При работе крана аапревдетоя лвдям находиться у же* 

ханяэмоя на кране, а также на иепоюротной наста жрана.

2. Лица,ободулазающие баненные кран, должна быть обучею* 

по программам! утвержденным органами арофесвшшяьно-техяи* 

ческого обра8овакия*я аттестованы квалификационной комиссией! 

ооадаваемой в соответствии о "Правилами устройства и беэопао- 

вой эксплуатации грузоподъемных храмов" Гоогортехяадвора СССР

3. Рабочие места в случае необходимости дохкям иметь 

ограждеаия« зенитные и яредохранитеяьные устройства м щшоао- 

собдения.

4. Отверстия я перекрытиях,к который воаможеи дсстуя 

людей, должны быть Закрыты опжоявш прочным настилом ним 

иметь ограждения о бортовыми досками но всему периметру.

5. Для переноски и хранения инструментов, гвоздей, 

болтов и других мелких Деталей лица, работами» &а высоте, 

должны быть снабжены индивидуальными оушсами.

6. Работавшие ма строительной площадке в местах, где 

возможно падение предметов* должны быть обеспечены защитными 

касками.
7. Рабочие могут быть допущены к работе только после 

прохождения ими инструктажа по технике безопасности шшооредот • 

денно на рабочем месте.
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Наименование работ
йд#
яам.

Обвей
работ

Норма 
времени 
на ед, 
нам «и 
чел-гчао

Затрата
ф  т

работ в 
чел-дв.

Расценка 
на ед. 
И8М.В 
руб-коп

Стоимость 
затрат 
труда на 
весь 
объем 
РубтКОП•

I 2 3 4 5 6 7 8 9

А.Устройотво опалубки

I §4-1-26 Устройство металличес­
n.3 ких деоов,поддвржмваю-

щкх опалубку,высотой
до 6 м, конструкции 100м
Ленпроотройпроекта стоек 21,51 8,3 а , 76 4-80 103-25

2 §4-1-2? Установка блоков опа­
t.5n^-e лубки плит безбалочного

перекрытия плоцадью
плиты между ооями ко­
лонн более 10 м2 и2 432 0,24 12,64 0-13,4 57-89

3 - Обслуживание крана ил-дв П,00 5-75,6 63-32

Итого по пункту А 45,40 224-46
в том числе для плотни­ 34,40 I6I-X4 ] wt—
ков



I 2 3 4 5 6 7 8 9

£• Разборка опалубки

I §4-1-27 Разборка актов опалубкв
*•5 и. 3-5 
техник, 
n.3 т.1 
K-It2

безбалочного перекрытия 
при площади плиты между 
осями колонн более Ю м 2 ,
сохранением щитов свыше
90% м2 432 0,108 5,7 0-05,6 24-19

2 §4-1-2? Разборка поддерживающих 
лесов конструкции Лен- 100м
промотройпроекта стоек 21,51 1,85 4,7 0-96,9 20-84

3 - Обслуживание крана «ел-дн 3,4 5-75,6 19-57

Итого по пункту Б 13,8 64-60

в том числе для плот­ !
1

ников 10,4 | 45-03
1

! ........

06.4,01,02.14
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У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

I. Основные конструкции, 
каты

материалы и полуфабри-

№
пп Наименование Марка

Вд.
ИВМ. Количество

I Щиты опалубки Д-3 ИТ 43

2 Схватки А0x180 мм С-3 и 129

3 Болт 16 мм В-2 в 602

4 Гайки ф 16 мм М-16 в 602

5 Лаги под отойки 50x130мм И8 2,6

6 Металлические лаоа Леняром-
отрой-
проект ■т 516

2, Машины, оборудование, инструмент, инвентарь

№ПП Наименование
Тип

г е й а*
К—во Техническая

характерис­
тика

I 2 3 4 5 6

I Кран монтажный Бешен­
ный

Т-226Э X Вылет стре­
лы 10-25 м 
Qs£ т

г Нивелир HB-I 10528-69 X
3 Нивелирная рейка - III58-65 I
4 Уровень - 9416-67 I
к•в Гулзтка металлическая РС-20 7502-69 I

6 Метр складкой металли­
ческий - j7253-54* 3
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X 2 3 4 5 6

7 Коловорот 7467-55 I
8 Сверло дяамэтрон 6мм - 7467-55 I
9 Отвео - 7948-71 2
10 Топор А-£ 1399-56* 3
II Молоток Ш 11042-72 3
12 Ножовка - - 3
13 Клт гаечный разводкой - 7275-62 3
14 Кувалда - II402-65* I
15 Домин - 1405-72 I
16 Гвоздодер — 1405-72 2



О ш  >i V*» tH  О а  О  
б  t fu S u i 'l O iiyc* 4гч q o iu w a n f Li И / 0  

й З У о о Ь  n  t tu t iu c jo i j  ^  а!» Л и г .K t / ‘k i f r u v  /

0 tn h > m i 6  п е ^ ч / o v  „ 1 1 »  , е < * Ъ х _ _ / y l 7 ,  
З а к а з  -ftfiT__ T f f H i  f fc C fQ Q

ТТК 4.01.02.14

https://meganorm.ru/Index1/8/8158.htm

